

## Ρεσιτάλ βιολιού από τη 19χρονη Αρετή Ζούλα

Η νεαρή βιολονίστρια θα εμφανιστεί απόψε στο αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου Μακεδονίας

**Α**φήνει για λίγο τη Νέα Υόρκη και το περίφημο Julliard College, στο οποίο εισήχθη με υποτροφία, και επιστρέφει στη γενέτειρά της, τη Θεσσαλονίκη, λίγο πριν εμφανιστεί ενώπιον του παριζιάνικου κοινού. Ο λόγος για τη 19χρονη Αρετή Ζούλα, η οποία δίνει απόψε στις 9 ρεσιτάλ βιολιού, στο αμφιθέατρο τελετών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας. Τη συνοδεύει στο πιάνο η Πάολα Κονιαξή.

Η είσοδος στην εκδήλωση, την οποία διοργανώνει η Μακεδονική Καλλιτεχνική Εταιρεία "Τέχνη", σε συνεργασία με το τμήμα Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, είναι ελεύθερη για το κοινό.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει τα έργα: Σονάτα για βιολί και πιάνο σε σολ μείζονα K301 του Mozart, Nigun του Bloch, Romanza Andaluza op.22 No. 1 και Zapateado op. 23 No. 2 του Sarasate, Σονάτα για βιολί και πιάνο σε ντο ελάσσονα op. 30/2 του Beethoven. Στις 16 Μαρτίου η νεαρή βιολονίστρια θα επαναλάβει το ρεσιτάλ στο Λούβρο, μετά τη διά-



**Το Λούβρο είναι ο επόμενος σταθμός της Αρετής Ζούλα.**

κριση που απέσπασε σε διαγωνισμό στη Νέα Υόρκη.

### **Από 7 ετών**

Στην αμερικανική μεγαλούπολη διαμένει από τα 14 χρόνια της, συνεχίζοντας τις

μουσικές σπουδές δίπλα σε διάσημους βιολονίστες, όπως ο Pinchas Zuckerman και ο Itzhak Perlman.

Η συστηματική ενασχόλησή της με το βιολί ξεκίνησε στα 7 χρόνια της, αλλά το χάρισμα φαίνεται πως ήταν κληρονομικό, αφού δάσκαλός της μέχρι την ηλικία των 13 ετών υπήρξε ο πατέρας της Ελευθέριος Ζούλας. Σε αυτό το διάστημα η Αρετή Ζούλα κέρδισε το πρώτο βραβείο στο διαγωνισμό βιολιού των αποφοίτων ωδείων Βορείας Ελλάδας, αλλά και στον πανελλήνιο διαγωνισμό βιολιού. Οι διακρίσεις συνεχίστηκαν και στην άλλη πλευρά του Ατλαντικού, όπου το πρώτο βραβείο στο διαγωνισμό Mendelssohn στη Νέα Υόρκη της έδωσε την ευκαιρία να εμφανιστεί ως σολίστ με αμερικανικές ορχήστρες. Το 2003, προσκεκλημένη του Έλληνα πρεσβευτή στον Καναδά, έδωσε ρεσιτάλ βιολιού προς τιμήν των Ευρωπαίων πρεσβευτών, με αφορμή την αναληψη της προεδρίας της Ε.Ε. από την Ελλάδα.

**Α.ΝΤ.**